

## **Юнармия отряд «Патриот»**

*Патриотизм — одно из наиболее глубоких чувств, закреплённых веками и тысячелетиями обособленных отечеств.*

*В последние годы в России большую популярность и значимость приобрело «Юнармейское движение». О нём много говорят и пишут. Но, зачастую, деятельность юнармейских отрядов, которые являются первичной основой этого Движения, не изучена, хотя и накопили уже достаточно большой опыт. Поэтому, школьники, которые являются членами юнармейского отряда «Патриот» школы станицы Черноярской, решили изучить и систематизировать его историю, чтобы о деятельности юнармейцев и командирах отряда знали все учащиеся нашей школы, гордились отрядом и вступали в ряды Юнармии. Наша станица и школа в разные периоды истории уделялось большое внимание патриотическому воспитанию молодёжи. В царское время. В 1828 году из кавказских горцев был набран Конвой Его Императорского Величества. Высокой чести проходить службу в 4-й сотне Конвоя были удостоены многие казаки-осетины из станиц Черноярской*

*Близость к Императорскому двору Черноярских офицеров пробудила у них желание дать своим детям достойное образование и привела к решению, что школа в селе просто необходима. Казаки - осетины были настоящими патриотами царской России, и они старались привить своим детям наследие патриотизма, верности своей Родине*

*В советский период оно осуществлялось через Всесоюзный Ленинский Коммунистический союз молодёжи (ВЛКСМ), Всесоюзную пионерскую организацию им. В.И.Ленина, Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту (ДОСААФ), образовательные учреждения. По их инициативе в СССР было создано Юнармейское движение, которое получило широкое распространение по всему Советскому Союзу, в том числе, и в Северной Осетии.*

*Патриотическое воспитание школьников в нашей школе — это систематическая и целенаправленная деятельность по формированию у учащихся высокого патриотического сознания, чувства верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите интересов Родины.*

*Мы считаем, что самое главное приобретение человека в период детства и ученичества – это вера в себя, вера в то, что он знает и умеет, чувство собственного достоинства. Эти качества необходимо формировать в процессе патриотического воспитания посредством различных средств и способов.*

*Героическая борьба, подвиги лучших сынов Отечества должны стать основой патриотического воспитания. Рассказывая о героических личностях, мы стараемся подчеркивать их нравственные устои и мотивы их действий, так как это может затронуть душу ребенка.*

*С этой целью наша школа активно воспитывает чувство любви и разностороннего военно-патриотического, гражданского, нравственного воспитания и совершенствования личности детей и молодёжи, формирования сплоченного и дружного коллектива.*

*В школе создано два юнармейских отрядов « Патриот» Первый юнармейский отряд был создан в 2019 году. Второй отряд – 2023 году*

*По разработанной программе Патриотического воспитания учащихся школьного отряда МБОУ ООШ ст. Чернойарской. Отряд Юнармейцев старались выполнить программу в полной мере.*

*Учащиеся МБОУ ООШ ст. Чернойарской, направления отрядов "Миротворцы", "Волонтеры-медики", "Юнармейцы" приняли активное участие в акции - сбор гуманитарной помощи для военнослужащих, выполняющих специальную военную операцию, мобилизованных граждан на территории Украины.*

*Ребята, помимо сбора гуманитарной помощи, написали большое количество писем-обращений "Письмо солдату".*

*Представитель воинской части Дьяченко Елена Геннадьевна поблагодарила администрацию школы, руководителей отрядов, педагогов, учащихся и родителей за проделанную работу.*

**МЫ ВМЕСТЕ! МЫ ЗА ПОБЕДУ!**

*Высадка саженцев на территории новой школы*

*27.10.2022*

*Участники школьных отрядов МБОУ ООШ ст. Чернойарской: Юнармейцы, Волонтеры-медики, Миротворцы под руководством учителя технологии Ухарской Л. В. и завхоза Гузанова В. В. на территории новой школы высадили саженцы берёзок, которые нам предоставили Моздокское лесничество*

*12 декабря в РДК г.Моздока прошла церемония принятия присяги новыми Юнармейцами, которые дополнили ряды этой молодежной военно-патриотической организации.*

*Присягу приняли учащиеся образовательных организаций Моздокского района, в том числе учащиеся МБОУ ООШ ст. Чернойарской.*

*Клятву юнармейцев приняли военнослужащие и члены Моздокского отделения "Боевое братство"*

*9 ноября 2022 года в МБОУ ООШ ст. Чернойарской прошел классный час посвященный «Дню памяти погибших при исполнении служебных обязанностей, сотрудников органов внутренних дел России». Юнармейцы 5 класса с большим интересом восприняли материал урока учителя-директора школы Кибирову Л.Р.*

**Акция "Дети Осетии - детям Донбасса"**

*Учащиеся и педагоги МБОУ ООШ ст. Чернойарской приняли участие в Акции «Дети Осетии – детям Донбасса» по сбору литературы для детей из Донецкой и Луганской народных республик. Организована акция республиканской детской библиотекой им. Д. Мамсурова. Ее цель – вернуть детям Донбасса возможность учиться и развиваться в русскоязычной среде.*

Детям ДНР и ЛНР очень не хватает художественной и учебной литературы: печатных изданий русской классики и произведений современных российских авторов, энциклопедий для школьников и хрестоматий для внеклассного чтения по российским образовательным стандартам.

17 января второй отряд юнармейцев МБОУ ООШ ст. Чернойарской участвовали в районном мероприятии - конкурсе "Сказочный сундучок" под руководством Гузановой З. Б.

«Читай потомок и гордись!»

23-го февраля наша страна отмечает День защитника Отечества. Нет в нашей стране семьи, в которой в этот день не отмечался бы мужской праздник. И нет такого общеобразовательного учреждения, где не проводились бы торжественные мероприятия в честь этого красного дня календаря. Праздник 23 февраля в школе – хороший повод для воспитания у школьников чувства патриотизма, сопричастности к лучшим традициям своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества. Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, а также праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Это так же день памяти всех тех, кто не щадил себя ради Отечества, кто до конца оставался верен воинскому долгу. Во все времена Россия славил своих героев — воинов, отстоявших независимость, честь и достоинство Родины.

18.02.2023 года в МБОУ ООШ ст. Чернойарской Моздокского района, РСО- Алании классным руководителем 5 класса Гузановой Зельмой Борисовной было проведено мероприятие среди пятиклассников, посвящённое военно-патриотическому воспитанию. Страницы Победы: «Читай потомок и гордись!»

9 февраля в МАУ "Центр развития спорта Моздокского района" были проведены спортивные соревнования "Веселые старты" между юнармейскими командами образовательных учреждений Моздокского района.

Команда учащихся-юнармейцев МБОУ ООШ ст. Чернойарской также приняла активное участие и заняла 6 место. Митинг, посвященный терским казакам, погибшим от рук мюридов имама Шамиля

11 марта 2023 года в Моздокском районе на кургане памяти между станицами Чернойарской и Ново-Осетиновской состоялся митинг, посвященный терским казакам, погибшим от рук мюридов имама Шамиля.

В мероприятии участвовали казаки Моздокского района, детские казачьи отряды и юнармейцы г. Моздока и гости из Владикавказа. Выступили на митинге атаман Моздокского районного казачьего общества АРОКО ТВКО Алексей Кавтарадзе, атаман станицы Луковской Юрий Москалев, председатель Совета стариков районного казачьего общества Александр Сибилев и др.

Юнармейцы и Миротворцы МБОУ ООШ ст. Чернойарской возложили к памятнику цветы

Акция- поздравление военнослужащих СВО в Украине

14.04.2023

*В преддверии Светлого Праздника Пасхи учащиеся МБОУ ООШ ст. Чернойарской приняли активное участие в акции - поздравление военнослужащих СВО в Украине с этим днем. От администрации и педагогов школы, казачьей станицы Чернойарской ребята написали более 100 красивых, ярких напутственных писем с пожеланиями Мира, Добра, Благоденствия*

*07.06.2023 года, состоялся слёт « Юнармия» Моздокского района.*

*Слёт прошел в РДК.*

*В рамках слёта были подведены итоги 2022 - 2023 учебного года, решены важные организационные вопросы, а также были намечены ключевые направления дальнейшего развития движения.*

*Лучшие отряды были отмечены грамотами.*

*Вывод:*

*Необходимо расширить активное участие в различных районных и республиканских мероприятиях, творческую активность юнармейцев, предоставить возможность юнармейцам проявить себя, и реализовать свой потенциал, получить признание.*

